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Nyertes pályázatok

A Vértesacsáért Egyesület a Helyi Vidékfejlesztési Stratégiák LEADER fejezetének végrehajtásához 2011-től nyújtandó támogatás pályázati felhívásának keretében  a Helyi népi, kulturális és művészeti alkotó-, bemutató- és rendezvényhelyszíneinek kialakítása és fejlesztése célterületre pályázatot nyújtott be, amin az egykori könyvtár és művelődési ház épületeinek belső felújítására pályáztunk. A támogatói határozat megérkezett mely szerint 25.057.368 Ft támogatást kaptunk. A munkálatok várhatóan 2014. decemberre fejeződnek be. A felújítási munkák a Közösségi Ház felújításával kezdődnek.

A Vértesacsáért Egyesület a Helyi Vidékfejlesztési Stratégiák LEADER fejezetének végrehajtásához 2011-től nyújtandó támogatás pályázati felhívásának keretében a Helyi közösségek megtartó erejének növelése eszközbeszerzéssel című célterületre szintén pályázatot nyújtott be a Német Nemzetiségi tánccsoportnak eszközeinek fejlesztésére.
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Europai Mezgazdasagi Vidskiejlesztési Alap: a vidéki terdietekbe beruhazs Europa.
‘Az Eurépai Unio és a Magyar Koztarsasag tamogatasaval.
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A pályázaton új kosztümruhákra a lányoknak, férfi ruhákra, kamerára, projektorra és csizmákra adtunk be kérelmet. A támogatói határozat megérkezett, mely szerint 796.056 Ft támogatást kaptunk, de a projekt teljes költsége 1 millió Ft, a különbözetet az egyesületnek kell kifizetnie. A megvalósítás várhatóan szintén 2014 őszére fejeződik be.

Kara Nikoletta









1

