Projekt adatlap

kitöltési útmutató
Völgy Vidék LEADER HACS

1.Ügyfél adatai

Regisztrációs szám: amennyiben rendelkezik MVH regisztrációs számmal, adja meg. Amennyiben nem rendelkezik vele, minél hamarabb kezdje meg a beszerzését (a G001-es MVH formanyomtatvánnyal az MVH-tól), valamint az elektronikus beadás feltételeinek megteremtését (G946 MVH jelszóigénylő adatlappal az MVH-nál).
http://www.volgyvidek.hu/leader2011_tajekoztato.html 
Ügyfél minősítési kódja: kijelölés után jelölje x-el (ld. példa)
 FORMCHECKBOX 
 
1 - Belföldi természetes személy;

 FORMCHECKBOX 

2 - Mikrovállalkozás;

 FORMCHECKBOX 
 
3 - Kisvállalkozás;

 FORMCHECKBOX 
 
4 - Középvállalkozás;

 FORMCHECKBOX 
 
5 - 1-4-be nem tartozó vállalkozás;

 FORMCHECKBOX 
 
6 - Nonprofit szervezet államháztartáson belül;

x
7 - Nonprofit szervezet államháztartáson kívül.

Név: írja ide a pályázó nevét az MVH regisztrációnak megfelelően (ha van)! Önkormányzat esetén kérjük, figyeljen a megfelelő regisztrációs szám használatára, mert az MVH rendszerében (is) egymástól elkülönülő szervezet a polgármesteri hivatal és a települési önkormányzat.
Az ügyfél értesítési címe, ahová a döntés eredménye megküldését kéri (kizárólag egy értesítési cím jelölhető be; elektronikus postafiókba történő kézbesítés esetén a kiküldés időpontja számít a kézbesítés időpontjának):

1. Postai levelezési cím: csak ha postán kéri az értesítést, akkor adja meg!
2. E-mail cím: olyan e-mail címet adjon meg, melyet rendszeresen ellenőriz és használ!
Az elektronikus értesítés kézbesítési ideje a munkaszervezet általi kiküldés időpontja. Kérjük ezt figyelembe venni az értesítés módjának kiválasztásánál.

Kapcsolattartási információk:

Kapcsolattartó neve: azt a nevet kérjük megadni, akihez a munkaszervezet munkatársai operatív kérdésekkel fordulhatnak. Kérjük, hogy e kérdésekben (projekt adatlap tartalma) lehetőség szerint módosítási, kiegészítései, döntési jogkörrel is ruházzák fel a kapcsolattartót a gyorsabb ügymenet érdekében.
Tel/fax: kérjük, hogy vonalas mellett lehetőleg mobil elérhetőséget is adjon meg.
e-mail: a kapcsolattartó e-mail címe (megegyezhet a kézbesítés címével, vagy másolat küldését is kérheti)
2.Célterületre vonatkozó információk:

Célterület azonosítója: célterület adatlapon található 7 jegyű szám, melyet ellenőrizhet a Völgy Vidék LEADER HACS honlapján az alábbi linken:

http://www.volgyvidek.hu/leader2011_tajekoztato.html 
Célterület megnevezése: célterület adatlapon található adat, melyet ellenőrizhet a Völgy Vidék LEADER HACS honlapján a fenti linken
LEADER HACS neve: Völgy Vidék HACS
3.Költségkalkuláció: 

A projekt teljes becsült költsége:
       
- Ft (Megj: a támogatás számítás alapját nem képezi)
A tervezett kalkulált költséget adja meg. Nem kötelezi a pályázót, amennyiben a valós árajánlatok alapján ettől eltér, ez a pályázat értékelésekor hátrányt nem jelent!
A projekt megvalósításához igényelt támogatás:
 - Ft (Megj: a támogatás számítás alapját nem képezi)
 A támogatási összeg kiszámításánál az alábbiakat kell figyelembe venni:

· célterület adatlapokon megadott ügyfélre vonatkozó max. támogatási intenzitás (önkormányzatoknál nettó, egyéb szervezeteknél az ÁFA visszaigénylési státustól függően nettó, vagy bruttó költség igényelhető)
· a célterület adatlapon megadott minimális és maximális támogatási összeg. 
4. Fejlesztés megnevezése: 

A projekt (amely nem feltétlenül fejlesztés, mint egy rendezvény, vagy képzés) rövid célratörő megnevezése, amelyet majd a pályázati adatlapon is szerepeltetni fog a beadáskor.
5.Megvalósítás tervezett helyszíne :

Kizárólag a Völgy Vidék HACS 17 településén valósulhat meg a projekt.
http://www.volgyvidek.hu/volgyvidek_leader_terseg.html
6.Tervezett fejlesztés rövid, tényszerű szöveges összefoglalása (max. 2000 karakter):

Röviden mutassa be a tervezett projektet. Törekedjen olyan tényszerű megállapítások közlésére, amelyek segíthetik a Völgy Vidék Helyi Bíráló Bizottságot (VVK HBB) támogató döntése meghozatalában.
7.HVS-hez való illeszkedés indoklása, hivatkozási pontok megjelölése a HVS-ből (LEADER kritériumok) (max. 1000 karakter):

Használja a Völgy Vidék LEADER kritériumok c. dokumentumot, amely minden célterülethez 4-4 kritériumot rendel. Jelezzük, hogy valamely célterületre tervezett projektjének mind a 4 kritériumnak meg kell felelnie, amit egyenként, rövid és tényszerű indoklással támasszon alá. Egyéb dokumentumot nem kell mellékelnie.
http://www.volgyvidek.hu/attachments/Volgy_Videk_kriteriumok.pdf
Felhívjuk a figyelmét arra, hogy majd a későbbiekben, magában a LEADER pályázati anyagban az itt tett kijelentéseket tényszerűen, számszerűen, szükség szerint dokumentumokkal alátámasztva is ki kell fejtenie.
Kérjük, hogy az adatlap kitöltése során felmerülő bármely kérdésével kapcsolatosan forduljon bizalommal a VVK munkaszervezetéhez!
Kérjük továbbá, hogy a projekt adatlapot elektronikus úton is küldje meg a volgyvidek.@volgyvidek.hu e-mail címre a VVK HBB ülések előkészítésének megkönnyítése érdekében (lehetőség szerint az elektronikus dokumentum címében szerepeljen a pályázó neve és a célterület azonosító is, pl.: projektadatlap_tevekeny_bt_ 1018838)!
Köszönjük az együttműködést, sikeres pályázást kívánunk!

