HVS felülvizsgálati űrlapok

2. Jegyzőkönyv

Tájékoztató: A HVS felülvizsgálata során tartott egyeztetéseken a jegyzőkönyv készítése kötelező. A jegyzőkönyvet a tervezői csoport egy tagja készíti. Hiteles jegyzőkönyv készítéséhez a HACS munkaszervezet vezető (jegyzőkönyvvezető) és a tervezői csoport legalább egy tagjának aláírása szükséges.

A kinyomtatott, hitelesített jegyzőkönyvek megőrzése kötelező. A tervezői csoport vezetője által tartott fogadónapokon bármely regisztrált akciócsoporttagnak joga van megtekinteni bármely HVS felülvizsgálati jegyzőkönyvet. 

Bármely jegyzőkönyvezett egyeztetésen, bármely akciócsoporttagnak joga van részt venni.

Egyeztetés helye

Helyszín: Baracskai faluház, (2471 Baracska, Kossuth u. 37.)
Dátum: 2011.02.18., 15 óra
Egyeztetés témája (a megfelelő aláhúzandó)

Jövőkép / Helyzetelemzés / Fő célkitűzések / Intézkedések / célterületek / munkarend, menetrend
Hozzászólások összefoglalója

Ugron Zoltán, VVK TCS vezető 15 órakor köszönti a megjelenteket és megnyitja a VVK TCS 1. ülését. Azt javasolja munkarendként, hogy az ülések teljesen kötetlenek legyenek hozzászólás, javaslat, kérdésfelvetés, egymás meghallgatása, stb. tekintetében, csak az emberi méltósághoz való joggal kapcsolatos társadalmi normákat és szokásokat kéri figyelembe venni. A főbb vitás kérdésekben pedig a többségi elfogadás, támogatás elvét tartja mérvadónak. Kéri továbbá, hogy alapvetően önkéntes vállalás szerint történjen a munkafelosztás, és az egyes elvégzett feladatok előterjesztői feleljenek az adott téma végig viteléért, teljes körű végrehajtásáért, HVS-be illesztéséért. Ezeket az alapelveket, mint a VVK TCS munkarendjét meghatározó tényezőket, a jelenlévők egyhangúan elfogadják a VVK TCS munkarendjének sorvezetőjeként.
Molnár Balázs, VVK TCS tag ismerteti az időpontokra és az elvégzendő feladatokra vonatkozó javaslatát az elkövetkező 3 hét vonatkozásában, figyelembe véve a térségi adottságokat és szempontokat, valamint a HVS felülvizsgálattal kapcsolatos IH iránymutatást. Az IH iránymutatás pontosításaként azt javasolja a hasonló tervezési feladatok munkavégzésének logikája szerint, hogy a helyi lakossági fórumok csak akkor kerüljenek megrendezésre, még az IH által megengedett határidőn belül, amikor már a VVK HVS helyzetelemzés, jövőkép, célkitűzés és intézkedés rendszer első körös felülvizsgálata megtörtént, hogy a projektötlet-gyűjtés mellett más érdemi tartalma is legyen a fórumoknak, lehessen azokon a formálódó VVK HVS-sel kapcsolatos ismereteket is átadni. A javasolt menetrendet, az időpontok egyeztetése, pontosítása mellett, a jelenlévők elfogadják, és Szendrői Júlia, VVK TCS tag vállalja, hogy nyilvánosan közzétehető timetable-szerű ütemezést készít belőle, amelyet megküld a munkacsoport tagjai számára, és felkerülhet a VVK honlapjára is.
Molnár Balázs VVK TCS vállalja, hogy a következő ülésre az IH által elvárt MS Word formába, azon belül az elvárt sablonnak megfelelő tartalommal és felépítéssel, átülteti a meglévő MS Power Point-os VVK HVS helyzetelemzési részét és a jövőkép, célkitűzés és intézkedés rendszert tartalmazó célpiramist, úgy, hogy frissíti és bővíti is azokat a statisztikai adatok és helyzetelemzések, értékelések vonatkozásában. Ezek után a jelenlévők a következő VVK TCS ülés időpontjának és helyszínének 2011.02.25-e, 15 órát, ill. a VVK LEADER Irodát jelölik meg.

Ugron Zoltán megköszöni a tagoknak a konstruktív együttműködést és 15.40-kor bezárja a VVK TCS 1. ülését.
HACS munkaszervezet vezető (Jegyzőkönyvvezető)
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