HVS felülvizsgálati űrlapok

2. Jegyzőkönyv

Tájékoztató: A HVS felülvizsgálata során tartott egyeztetéseken a jegyzőkönyv készítése kötelező. A jegyzőkönyvet a tervezői csoport egy tagja készíti. Hiteles jegyzőkönyv készítéséhez a HACS munkaszervezet vezető (jegyzőkönyvvezető) és a tervezői csoport legalább egy tagjának aláírása szükséges.

A kinyomtatott, hitelesített jegyzőkönyvek megőrzése kötelező. A tervezői csoport vezetője által tartott fogadónapokon bármely regisztrált akciócsoporttagnak joga van megtekinteni bármely HVS felülvizsgálati jegyzőkönyvet. 

Bármely jegyzőkönyvezett egyeztetésen, bármely akciócsoporttagnak joga van részt venni.

Egyeztetés helye

Helyszín: VVK LEADER Iroda, 2473 Vál, Vajda u. 36.
Dátum: 2011.02.25., 15 óra
Egyeztetés témája (a megfelelő aláhúzandó)

Jövőkép / Helyzetelemzés / Fő célkitűzések / Intézkedések / célterületek
Hozzászólások összefoglalója

Szendrői Júlia, munkaszervezet vezető 15 órakor megnyitja az ülést (jelzi, hogy Ugron Zoltán, VVK TCS vezető az egyéb irányú elfoglaltságai miatt nem tud jelen lenni), és köszönti a megjelent VVK TCS tagokat. Ismerteti az ülés során elvégzendő feladatokat, és konstruktív együttműködést vár el. Jelzi, hogy 4 lakossági fórum helye és ideje került rögzítésre (Ercsi: 2011.03.02., EJMK; Vál: 03.03., Községháza; Felcsút: 03.04., PFLA; Martonvásár: 03.09., Városháza) és többoldalú meghirdetésre (Helyi Téma, Heti-apró, önkormányzatoknál hirdetmények, honlap, tagi emailek). Majd bemutatja a felülvizsgálat pontosított menetrendjét az elkészült időtábla szerint. Mindezeket a  tagok egyhangúan elfogadják.

Molnár Balázs VVK TCS tag ismerteti, hogy vállalásának megfelelően, a HVS felülvizsgálat első lépéseként kialakította az új IH iránymutatásnak megfelelő HVS kereteket, majd átemelte abba a meglévő VVK HVS-nek azokat az elemzéseit, amelyek alapként felhasználhatók az új sablon szerinti elemzésekhez. Az elemzések mintegy 3/4-ének felülvizsgálata mellett új részek is készültek. A helyzetelemzést és a célrendszer egy részét (jövőkép, célkitűzések, intézkedések) tartalmazó dokumentum első verziójára érkező reakciók továbbá az egyes alfejezetekhez felülvizsgálatra javasolt munkacsoport tagok egy része által emailben megküldött kiegészítések megvitatása következett.

Oláh Gyárfás, Tóth Erika, Szendrői Júlia, Edward Someus, Szabó Dániel, Síkabonyi Miklós és Horváth Judit, VVK TCS tagok küldték és/vagy mondják el részletesen véleményüket, hozzászólásaikat, amelyek a dokumentum egészét, vagy annak egyes részeit érintik (népesedés, környezetvédelem, társadalmi szolgáltatások, egyes célkitűzések és intézkedések). Ezek végleges formába öntését és megküldését 2011.03.03.-ig vállalják azzal, hogy a saját felülvizsgált részük jól körülhatárolt altémái vonatkozásában a SWOT-elemzés összeállításához is küldenek erősségeket és abból következő veszélyeket és lehetőségeket, ill. gyengeségeket. Az átvezetést és a véglegesítést a jövő hét közepére vállalja Molnár Balázs, akárcsak jövőkép és a célkitűzések indokoltságának kidolgozását is, valamint a SWOT összeállítását.

Szendrői Júlia 17 órakor megköszöni a részvételt, és 2011.03.04., 15 órára a mostanival megegyező helyre hívja össze a következő VVK TCS ülést, a helyzetelemzés ill. a célrendszer és kapcsolódó részei (HVS a HPME-kig) véglegesítésében és elfogadásában határozva meg az akkor elvégzendő feladatokat.
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