HVS felülvizsgálati űrlapok

2. Jegyzőkönyv

Tájékoztató: A HVS felülvizsgálata során tartott egyeztetéseken a jegyzőkönyv készítése kötelező. A jegyzőkönyvet a tervezői csoport egy tagja készíti. Hiteles jegyzőkönyv készítéséhez a HACS munkaszervezet vezető (jegyzőkönyvvezető) és a tervezői csoport legalább egy tagjának aláírása szükséges.

A kinyomtatott, hitelesített jegyzőkönyvek megőrzése kötelező. A tervezői csoport vezetője által tartott fogadónapokon bármely regisztrált akciócsoporttagnak joga van megtekinteni bármely HVS felülvizsgálati jegyzőkönyvet. 

Bármely jegyzőkönyvezett egyeztetésen, bármely akciócsoporttagnak joga van részt venni.
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Hozzászólások összefoglalója

Ugron Zoltán, VVK TCS vezető 9 órakor köszönti a megjelenteket és megnyitja a VVK TCS 7. (záró) ülését, majd ismerteti annak célját, a VVK célterületek – ÚMVP IH és MVH egyeztetés utáni –, illetve a célterületekkel kiegészített VVK HVS elfogadását.

Ezt követően Molnár Balázs részletesen ismerteti a VVK Munkaszervezet vállalása szerint előzetesen kidolgozott, majd az ÚMVP IH-val és az MVH-val egyeztettet és az IIER-ben elsődlegesen rögzített 10 db VVK célterületet. Felhívja a figyelmet a VVK TCS által korábban előzetesen elfogadott változat és a jelenlegi egyeztetés utáni végleges verzió közti különbségekre (illetve az IIER-ben elsődlegesen rögzített és az ÚMVP IH-tól azóta kért, zömében technikai jellegű változtatásokra), amelyek nem jelentenek lényeges tartalmi változást. Főképp értelmezésbeli kiegészítéseket, pontosításokat tartalmaznak a jogkövetkezmények, a pontozás, az alanyi és tárgyi feltételek, a csatolandó dokumentumok és az elvárható eredmények terén.

Majd Szendrői Júlia a pályázati rendszer általános részének várható változásait és menetrendjét, főbb mérföldköveit emeli ki.

A felmerült kérdések megválaszolása és a hozzászólások regisztrálása után a VVK TCS egyenként egyhangú döntésekkel elfogadja a módosításokkal egységbe szerkesztett VVK célterületeket (VVK HPME-katalógust), és az azzal kiegészített felülvizsgált VVK HVS-t, és javasolja azokat mind elnökség, mind a közgyűlés számára elfogadásra.
Ezek után Ugron Zoltán, VVK TCS vezető és a VVK Munkaszervezet munkatársai együttesen megköszönik a VVK TCS tagjai munkáját. Majd a tagok egyhangúan kimondják a VVK TCS feloszlását, és ezzel 10 óra 30 perckor bezárul a VVK TCS 7. (záró) ülése.
Szendrői Júlia munkaszervezet vezető
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